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Al Sindaco del Comune di Abbadia S.Salvatore  Fabrizio Tondi 

All’Assessore ai Lavori Pubblici Niccolò Volpini 
 

                                                                     Interrogazione  
 

Oggetto : intendimenti dell’Amministrazione riguardo i futuri progetti  all’interno del Parco 
Pubblico, Circolo Tennis e Pattinaggio. 
Premesso che  

I lavori in corso  all’interno dell’area del Parco Pubblico, Circolo Tennis e Pattinaggio relativi alla 

realizzazione del by-pass sono essenziali e urgenti per la messa in sicurezza del paese ; 

non altrettanto condivisibile  il taglio di tutte le piante all’interno del Parco pubblico nè tanto meno quello 

dei 5 tigli adulti sani,   di circa 70/80 anni , ubicati all’esterno del Parco; 

Considerato  che  

All’interno del Parco  la relazione dello studio Extra, incaricato dal Comune a redigere il progetto del by-

pass esplicita che “ Su richiesta dell’Amministrazione si provvederà all’espianto di tutte le piante …in 

sostituzione verranno impiantate  piante di tiglio nella zona sud su Via dei Fossi Canali e Via del Laghetto . 

Tale configurazione, si legge, è dettata dalla necessità di mantenere priva di piante la zona centrale del 

Parco per predisporla alla realizzazione di nuove superfici sportive” ; 

per nuove superfici sportive , come da  dichiarazioni  dell’ufficio tecnico competente, si intende la  

creazione di due campi da padel; 

Ricordato che  

All’interno del Parco Pubblico è ubicata la pista da pattinaggio , un’attività ludica e ricreativa gestita da 

istruttori FISR che organizzano  corsi per circa 100  bambini , ben consolidata nel nostro comune ; 

che la realizzazione di due padel restringerebbe in modo importante la fruizione dell’area privandola della 

sua funzione di Parco Pubblico; 

                                                                             si interroga  

il Sindaco e l’Assessore competente  riguardo i futuri progetti previsti all’interno del Parco Pubblico, Circolo 

Tennis e Pattinaggio.  

Si chiede , altresì , di conoscere  il costo previsto per la realizzazione degli eventuali due padel  e come 

pensa l’Amministrazione di  finanziarli.  

I Consiglieri della Lista Civica Abbadia Futura 

Cinzia Mammolotti                                                                                       Andrea Leli 

Abbadia San Salvatore , 22/10/2023 


